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¥ Smart Optima

Sistema de control
integral de piscina

Integral system for
pool control

Systeme complet de
contréle de piscine

Soporte de pared opcional
Wall support as an option
Support mural en option

Not only a pump!

El nuevo sistema electronico SMART Control
aplicable a la serie Optima es un sistema de
control integral de la instalacion. Mediante el
cuadro eléctrico digital que incorpora la bomba,
nos permite una instalacion facil e intuitiva y un
control completo de la piscina, ya que incorpora
las protecciones necesarias para la bombay
para las personas, relojes programadores y
entradas/salidas para el control y gestion de
sistema de iluminacién, Clorador salino, Bomba
de Calor, sonda de temperatura, etc...

El sistema sustituye al cuadro eléctrico tradicio-
nal, e incorpora algunas nuevas capacidades:

- Reloj programador de ciclo de filtracién.

- Reloj programador de ciclo de iluminacion.

- Control amperimétrico por sobreconsumo.

- Entrada para activacion de bomba por bomba
de calor.

- Sistema de control anti congelacion a través de
sonda de temperatura PT100.

- Salida para control de focos de piscina.

- Salida para clorador salino / indicador de
bomba en marcha.

- Alarma sonora integrada para aviso de fallos.

- Control de falta de agua / trabajo en seco.

- Botén encendido manual de focos, con cuenta
atras incorporada.

- Botén encendido manual de la bomba, con
cuenta atras.

-Totalizador de horas de funcionamiento, total/
parcial.

- Histérico de registro de fallos.

- Avisos de limpieza de filtro de arena y cesto.

- Funcion SKIMMING para limpieza de la
superficie del agua.

The new electronic system for pumps SMART
Control applicable to the Optima Series is an
integral system to command the installation. By
attaching a digital switchboard control panel to
the pump, allows an easy and intuitive installation
and complete control of the pool. The system
incorporates the necessary protections for the
pump and for people, time clocks and input

/ outputs for the management of the lighting
system, salt chlorinator, heat pump, temperature
probe, etc.

The system replaces the traditional control
panel, and incorporates some new features:

- Clock programmer for filtration cycle.

- Clock Programmer for lighting cycle.

- Ampere Control for overconsumption.

- Input for start the pump by a heat pump.

- Anti freezing control system programmable
through a PT100 probe.

- Output for control of lights.

- Output for salt chlorinator / running pump.

- Audible alarm for fault monitoring.

- Control of lack of water / dry running.

- Lights button for manual ignition, build in
countdown.

- Lights button for manual pump start, build in
countdown.

- Totalizer of working hours,total/partial.

- Failures and incidents historic list.

- Notifications for sand filter and basket cleaning.

- SKIMMING function to keep the pool surface
clean.

Le nouveau systéme électronique pour pompes
SMART Control compatibles avec les gammes
Optima est un systeme complet qui permet de
contréler I'installation. En fixant un panneau de
commandes a la pompe, ce systéeme peut étre
installé facilement et de maniére intuitive et il
permet de contréler toutes les commandes de
la piscine. Le systéeme possede des protections
adaptées pour les utilisateurs et la pompe, des
comptes a rebours et des entrées/sorties pour
commander le systeme d’éclairage, le chlorateur,
la pompe a chaleur, la sonde de température, etc.

Ce systeme remplace votre panneau de
commande traditionnel et inclut de nouvelles
fonctionnalités :

- Programmateur de cycle de filtrage.

- Programmateur de cycle d’éclairage.

- Contréle par ampére de la surconsommation.

- Prise pour mise en marche de la pompe par
pompe a chaleur.

- Systéme de contréle anti-gel programmable par
sonde PT100.

- Sortie pour commande de ['éclairage.

- Sortie pour chlorateur/oompe en fonctionnement.

- Alarme sonore en cas de défaut de commande.

- Contréle du manque d’eau/du fonctionnement
a sec.

- Bouton de mise en marche de I'éclairage, avec
compte a rebours intégré.

- Bouton pour mise en marche manuelle de la
pompe, avec compte a rebours intégré.

- Compteur de la durée totale/partielle de
fonctionnement.

- Historique des pannes et incidents.

- Notifications de nettoyage du filtre a sable et
du panier.

- Fonction SKIMMING pour garder la surface de
"eau propre.
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Bomba autoaspirante
para piscina

Self priming pump
for swimming pools

Pompe auto-aspirante
pour piscine

Selbstansaugende Pumpe
flr Schwimmbecken.

CamoBcacbIBatoLLMIA HACOC
ana 6accenHa

Bomba auto-aspirante
para piscina

Aplicaciones

Electrobomba autoaspirante para piscinas, con
prefiltro incorporado de grandes dimensiones,
que junto a las excelentes prestaciones hidrau-
licas que ofrece, genera una altisima capacidad
de filtracion.

Filtro con tapa transparente en policarbonato
que permite observar facilmente el interior del
cesto prefiltro. Imposibilidad de comunicacion
eléctrica con el agua, ya que ninguna parte del
motor tiene contacto con el liquido bombeado.

Caracteristicas Constructivas

Cuerpobomba, disco portasello y difusor en po-
lipropileno resistente a los productos quimicos
de las piscinas y reforzado con fibra de vidrio
garantizando una excelente duracion.

Eje en acero inoxidable AISI-316.Turbina en
Noryl.Tapa transparente en policarbonato con
sistema de cierre mediante pomos. Base soporte
en aluminio de alta resistencia. Cierre mecanico
en carbon-ceramica y acero inoxidable AISI 316.
Tornilleria en Acero Inoxidable AIS| 304.

La bomba permite dos tipos de conexiones:
- Conexién rosca-hembra de 11/2”

- Conexién para tubo de PVC de @ 50 para
encolar.

Motor

Motor asincrono, cerrado de ventilacion externa.
Grado de proteccion IP-55. 50 Hz (bajo demanda
60 Hz). Aislamiento clase F Rodamientos de mo-
tor lubrificados de por vida, y seleccionados
para garantizar larga duracion y silenciosidad.
Maxima temperatura del agua: +40°C.

Applications

Electrical self priming pump for pools with large
pre-filter, which, together with its excellent hy-
draulic performance, gives a very large filtering
capacity.

A filter with a transparent, polycarbonate lid that
easily allows inspection of the interior of the
pre-filter sieve.

No possible electrical contact with the water as
no part of the motor is in open to

It

Constructive Characteristics

Pump body, pump body lid and diffuser in polypro-
pylene, resistant to the chemical products in pools
and reinforced with glass fibre, guaranteeing
excellent duration.

Shaft in stainless steel AlISI-316. Noryl impeller.
Transparent lid in polycarbonate. Support-base in
aluminium.

Mechanical seal in carbon-ceramic and Stain-
less Steel AISI 316. Bolts in AISI 304 Stainless
Steel.

The pumps allows two possible connections:
- Female threat of 11/2"
- Connection for PVC pipe @ 50 to glue.

Motor

Standard asynchronous motor, sealed from
external ventilation. Protection IP-55. 50 Hz. (on
request 60 Hz). Class F insulation.

Motor bearings greased for life and selected to
ensure long duration and silent working.
Maximum water temperature: +40°C.

Applications

Pompe électrique auto-aspirante pour piscines,
avec préfiltre incorporé de grandes dimensions
qui génere, grace a ses excellentes prestations
hydrauliques, une trés grande capacité de filtration.
Filtre avec couvercle transparent en polycarbonate
permettant d'observer facilement I'intérieur du
panier de préfiltrage.

Communication électrique impossible avec I'eau,
car aucune partie du moteur n'est en contact avec
'eau.

Caractéristiques des composants

Le corps de la pompe, le couvercle du corps et le
diffuseur sont en polypropyléne, résistant aux pro-
duits chimiques des piscines et renforcé avec de la
fibre de verre garantissant une excellente durée de
vie. 'axe est en acier inoxydable AlSI-316. Turbine
en Noryl. Base support en aluminium. Fermeture
mécanique en carbone-céramique et acier
inoxydable AISI 316. Visserie en acier inoxydable
AISI 304.

La connexion de la pompe est :
- Connexion femelle a vis 11/2”
- Connexion pour tube du PVC @ 50 encole.

Moteur

Asynchrone fermé, a ventilation externe. Degré de
protection IP-55. 50 Hz (a la demande 60 Hz). Isola-
tion classe F. Les roulements du moteur sont lubri-
fiés a vie et sélectionnés pour garantir une longue
durée de vie et un fonctionnement silencieux.
Température maximale de I'eau: +40°C.
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Anwendungen

Selbstansaugende Elektropumpe fiir Schwimm-
becken, mit eingebautem grof3en Vorfilter, der,
abgesehen von seinen ausgezeichneten hydrau-
lischen Eigenschaften, eine hohe Filterqualitat
besitzt.

Filter mit durchsichtigem Deckel aus Polycarbo-
nat, um den Inhalt des Vorfilters besser beobach-
ten zu kénnen. Eine elektrische Verbindung mit
dem Wasser ist ausgeschlossen, da keinTeil des
Motors mit dem Wasser in Bertihrung kommt.

Herstellungsdaten

Pumpenkorper, Deckel des Pumpenkérpers und
Verteiler aus Polypropylen, widerstandsféahig ge-
gen die chemischen Produkte der Schwimmbek-
ken und mit Glasfaser verstarkt garantiert

dies eine lange Haltbarkeit.

Achse aus rostfreiem Edelstahl AISI-316.
Turbine aus Noryl. Pumpenful3-Halterung aus
Aluminium. Mechanischer Verschluss aus Kar-
bon-Keramik und rostfreiem Edelstahl AISI 316.

Verschraubung aus rostfreiem Edelstahl AISI 304.

Die Pumpe erlaubt zwei Anschlussarten:
- 11/2" innengewinde
- PVC-Rohr @ 50 zum verleimen

Motor

Asynchroner Motor, luftdicht verschlossen.
Schutzgrad IP-55. 50 Hz (falls gewiinscht 60 Hz).
Isolierung Klasse F. Die Kugellager des Motors
sind dauerhaft geschmiert und wurden ausge-
wahlt, um eine lange Lebensdauer und einen
niedrigen Gerauschpegel zu garantieren.
Maximale Wassertemperatur: +40°C.

Cesto prefiltro de gran volumen para ofrecer
una calidad de filtrado muy elevada y a su vez
no requerir una limpieza constante

del cesto.

Large volume pre-filter sieve to be able

to offer high quality filtering and not require
the sieve to be cleaned constantly when
the pool is excessively dirty.

Panier de préfiltrage de grand volume pour offrir
une qualité de filtrage trés élevée sans besoin
d'un nettoyage constant du panier lorsqu'il y a
trop de saleté dans la piscine.

GrolRer Vorfilterkorb, um eine hervorragende
Filterqualitat zu garantieren und gleichzeitig
nicht permanent den Filter reinigen zu mussen.
wenn das Schwimmbecken gerade sehr ver
schmutzt ist.

CeTka dunsTpa NpeaBapuTEnbHON O4UCTKM
bonbluoro obtbéma, obecneumBaroLllasn
BbICOKOKa4YeCTBEHHYI0 pUnbTpaLmio 1 He
Hy>XJaroLwascs B NOCTOSAHHON YNCTKeE.

Cesto pré-filtro de grande volume para
poder oferecer uma qualidade de filtracao
elevada e sem necessidade de realizar uma
limpeza constante do cesto.

MpumeHeHne

CamoBcachIBaloLLyii aNEKTPOHACOC Af1st GacceitHoB, Co
BCTPOEHHbIM KpynHorabapuTHbIM punbIpom npeasa-
PUTENBHON O4UCTKY, KOTOPbIA MOMUMO BENUKONENHbIX
TMAPAaBNUYECKMX CBOCTB Tatoke 00MafaeT 1 BbICOKMMM
hunbIpaLMOHHBIMI CBOACTBaMY.

®unbTp ¢ NPo3payHoN KPbILLKO M3 nonvkapboHata, obe-
creumBatoLLel cBoboaHoe HabnopeHve 3a BHyTPEeHHeN
MoMNOCTbIO CETKN (OUnbTPa NpeaBapyUTENIbHON OYUCTKA.
VcknioyeHa BO3MOXHOCTb KOHTaKTa SMeKTpuyecTsa ¢
BOAON, Bnarogapsi TOMy, 4TO HW OAHa U3 YacTeil MoTopa
He conpyKacaeTcsl C HakauMBaEMON XUOKOCTbIO.

XapaKTepuCTUKN KOHCTPYKLUMN

Kopnyc Hacoca, kpbilLka kopnyca Hacoca u anddy3sop
M3rOTOBMEHbI U3 MONMMPONUNEHa, YCTONYMBOTO K
BO3[EVICTBUIO XMMWNYECKNX NPOAYKTOB, UCMOMb3yeMblX

B 6acceliHax, 1 apMUPOBaHHOTO CTEKMOBOMOKHOM, YTO
rapaHTUpyeT AONTOBEYHOCTb Hacoca.

Ban u3 HepxxagetoLeit ctanu mapku AlSI-316. Pabouee
koneco mapku Noryl. MpospayHas KpbiLka 13 nonukap-
60oHaTa ¢ 3an1patoLLyM YCTPOCTBOM B BUAE 3aMKOB.
BbicokonpoyHas antommHreBas onopHas pava. Mexa-
HUYECKWUI 3aTBOP M3 YrNeKepaMuKu U HepxaBetoLuen
ctanu mapku AlSI 316. BonTbl ¢ raiikamm U3 HepXaBeto-
wen cranu AISI 304.

KoHcTpykumst Hacoca gonyckaeT ABa Tuna CoeayHeHNi:
-CoenuHeHvie ¢ BHYTPeHHel peabboi pasmepom 1 %"
-CoepnvHeHve ans cknemBanus Tpybel n3 MNBX 0 50.

OBuratens

ACUHXPOHHBIN ABUraTerb, 3aKPbITOM KOHCTPYKLMK, C
BHeLIHUM 06ayBoM. CTeneHb 3awmTsl IP-55, 50 Hz (nog
3aka3 60 Hz). sonsauws knacca F. MoglumnHmkv asura-
Tens C NOCTOSIHHOM CMa3KoiA, cneLuarbHO 0ToBpaHHbI €
C Lenbto obecneyeHns JONroBEYHOCTM U 6 eCLLYMHOCTU
DYHKLIMOHMPOBAHMS.

MakcvmanbHas Temnepatypa Bobl: +40°C.

Aplicagoes

Electrobombas auto-aspirantes para piscinas, com
pré-filtro incorporado de grandes dimensées, que
junto com as excelentes caracteristicas hidrauli-
cas produz uma altissima capacidade de filtracao.
Filtro com tampa transparente de policarbonato
que permite observar facilmente o interior do
cesto pré-filtro. Impossibilidade de comunicagao
eléctrica com a dgua, ja que nenhuma parte do
motor entra em contacto com a dgua.

Caracteristicas de Construgao

Corpo bomba, tampa corpo bomba, difusor de
polipropileno, resistente aos produtos quimicos
das piscinas e reforcado com fibra de vidro para
garantir uma excelente durabilidade. Eixo de aco
Inoxidével AISI-316.Turbina de Noryl. Base-suporte
en aluminio. Fecho mecénico de carvao-cerami-
ca e Aco Inoxidavel AISI 316. Parafusos de Aco
Inoxidavel AISI 304.

Ligacao de aspiracao e de impulsao
- Rosca interna de 11/2"
-Tubo PVC @ 50 para encolar.

Motor

Motor assincrono, fechado de ventilacdo externa.
Grau de protecgao IP-565. 50 Hz (sob pedido 60
Hz). Isolamento classe F. Rolamentos do motor
permanentemente lubrificados e seleccionados
para garantir uma longa durabilidade e a auséncia
de ruidos.

Temperatura maxima da dgua. +40°C.

5 saci

pumps



l Opti m a Himee H# Denominacion recambios Optima

18 59,04 Spare-part description
D — Dénomination des pieces
atos_ tecnicos 16 — ~ 52,48 Bezeichnung der Ersatzteile
Technical data ~—— p . .
Données techniques 14 ~ 45,92 YCCKNiA HAMMEHOBaHNA 3anyacteit
4 q N Denominacéo pecas
Technische Daten —~ ~
12 TSNS 39,36
TEXHUYECKNE AaHHble ~— \‘\ G \
Dados técnicos 10 NN \\ 32,80
NN N\
8 . N N\ 26,24
6 N\ NG N 19,68
\\
N N N 13,12
4 vON N N\ .

o & o

¢
0
¢

0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q m3¥h

88 176 264 352 440 528 616 704 792 880 QUSgpm

8%”2:?? 025 0,16 1_8 2:6 1:3 0:8 10 8 6 4 25 05 - -

8§;:M2§:¥' 033 0,25 1_8 2:9 1:9 1:1 12 10 8 55 4,6 2 - -

Ty o5 oy %W m w1 es s . . s

8:;1%2;:1'!” 0,75 0,55 2_0 3:8 3 1:7 16 15 125 10 93 8 66 42

gﬁ:”ﬁ oM 095 070 20 42 si . 18 16 183 13 121 105 97 78

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage

Verpackungsdaten o ) )
1-POMO 1- PRE-FILTER HANDLE 1- POIGNEE PREFILTRE 1- KNOPF VORFILTER 1-PYUKA OWTTPA TIPEBAPYTENBHOV 1- POMO PRE-FILTRO
naHHble 06 ynakoBKe 2- TAPA PREFILTRO 2- PRE-FILTER COVER 2- COUVERCLE PREFILTRE 2- VORFILTERDECKEL O4UCTKY 2- TAMPA PRE-FILTRO
Dados de embalagem ] :'/‘L\ 1T 3- JUNTA PREFILTRO 3- PRE-FILTER JOINT 3- JOINT PREFILTRE 3- VORFILTERDICHTUNG 2-KPILKA OIS TPA MPEBAPYTEALHO/ 3- JUNTA PRE-FILTRO
s T 7 4- CESTO PREFILTRO 4- PRE-FILTER BASKET 4- PANIER PREFILTRE 4- VORFILTERKORB ouCTRA 4- CESTO PRE-FILTRO
| () ; 5- CUERPO BOMBA 5- PUMP BODY 5 CORPS POMPE 5- PUMPENKORPER 3-COEMHEHVE OVNGTPATIPEMBAPUTENGHOA 5 CORPO BOMBA
‘ 6- TAPON DESAGUE 6- DRAINING PLUG 6 - BOUCHON VIDANGE 6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE ouCTkA 6- TAMPAO DESCARGA
C 0 ® o ‘ NeAER 7- JUNTATAPON DESAGUE 7- DRAINING PLUG O-RING 7- JOINT BOUCHON VIDANGE 7-DICHTUNG 4-CETKA OWTTPA MPEBAPUTETbHOV 7- JUNTA TAMPAO DESCARGA
—IDINA I 8- JUNTA DIFUSOR 8- DIFFUSER JOINT 8- JOINT DIFFUSEUR ENTLEERUNGSSCHRAUBE ouCTRA §- JUNTA DIFUSOR
/ F ‘ 9- DIFUSOR 9- DIFFUSER 9- DIFFUSEUR 8- VERTEILERDICHTUNG 5-KOPIYC HACOCA 9- DIFUSOR
A — \’ | [ -+ - % A 10-TURBINA 10- IMPELLER 10-TURBINE 9- VERTEILER 6- CIVBHAS MIPOBKA 10-TURBINA
11 - CIERRE MECANICO 11- MECHANICAL SEAL 11- FERMETURE MECANIQUE 10- PUMPENLAUFRAD 7- TOPOWIATILHAS MPOKTATKA CTIVBHO 11 - FECHO MECANICO
( - E ! 12- JUNTA CUERPO BOMBA 12- PUMP BODY LID 0-RING 12- JOINT CORPS POMPE 11- MECHANISCHE ABDICHTUNG POBKY 12- JUNTA CORPO BOMBA
< — o {i} o 13- DISCO PORTASELLO 13- PUMP BODY LID 13- COUVERCLE CORPS POMPE 12- PUMPENKGRPERDICHTUNG 8- COEIMHEHVE [1100Y30PA 13- TAMPA CORPO BOMBA
Hs 14 - TORNILLO FIJACION CUERPO 14- PUMP BODY SECURING SCREW 14-VIS FIXATION CORPS 13- PUMPENKORPERDECKEL 9-[00¥30P 14 - PARAFUSO FIXAGAO CORPO
/ = 15- CILINDRO PORTAPOMO 15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER 15.- POIGNEE PREFILTRE CILINDRE 14- OBERE 10- KPLITBUATKA 15- CILINDRO PORTAPOMO
L G 16 - RETEN DELANTERO IP-55 16- FRONT IP-55 PROTECTION SEAL 16- JOINT AVANT PROTECTION IP-55 BEFESTIGUNGSSCHRAUBE 1 - MEXAHV|HECKOE YTOTHEHVE 16.- RETEM DIANTEIRO
/ 17- KIT RACORES + JUNTAS 17- RACORD KIT + JOINTS 17- KIT DE RACOORDS + JOINTS 15 - KNOPF VORFILTER CILIDER 12-TOPOWTATISHAR MPOKTATIKA KPLILLKA PROTECGAO IP-55
— A — H 18- SOPORTE BOMBA 18- PUMP SUPPORT 18- SUPPORT POMPE 16 - VORDERER DICHTRING KOPIYCA HACOCA 17- KIT DE ACOPLAMENTOS
1 D 19 - TUERCA FIJACION CUERPO 19- PUMP BODY SECURING NUT 19- ECROU FIXATION CORPS SCHUTZGRAD IP-55 13- KPBILLKA KOPIYCA HACOCA 18 - SUPORTE BOMBA
20- RODAMIENTO DELANTERO 20- FRONT BALL BEARING 20 - ROULEMENT AVANT 17- KUPPLUNGEN KIT 14 - KPETTEXHbIV BVHT KOPTYCA HACOCA 19- PORTA FIXAGAO CORPO
21-ROTOR CON EJE 21 - SHAFT WITH ROTOR 21-ROTOR AVEC AXE 18 - HALTERUNG KORPER PUMPE 15 LYATVHOP PYYKA O TPA 20- ROLAMENTO DIANTEIRO
22- RODAMIENTO TRASERO 22- BACK BALL BEARING 22- ROULEMENT ARRIERE 19- SCHRAUBENMUTTER KORPER MPEBAPYTENLHOV OYHCTA 21-ROTOR COM EIXO
23- ESTATOR MOTOR + CARCASA 23- MOTOR CASING 23- STATOR MOTEUR + CARCASSE 20- VORDERES LAGER 16- MEOEHAA MPEIOXPAHATENLHAR 22- ROLAMENTO TRASEIRO
24- CAJABORNES 24- TERMINAL BOX 24- BOITE BORNES 21-ROTOR MITWELLE SAUETKA PS5 23- ESTATOR MOTOR + CARCAGA
25- TORNILLO TAPA CAJA BORNES 25- TERMINAL BOX SCREW 25- VIS COUVERCLE BOITE BORNES 22 HINTERES LAGER 17 KOMIEKT + YTNOTHATENBHOE 24 CAIXA BORNES
26- TAPA CAJA BORNES 26- TERMINAL BOX COVER 26 - COUVERCLE BOITE BORNES 23- STATOR MOTOR + GEHAUSE KOMBLOGHTVHTOB 25 - PARAFUSO TAMPA
OPTIMA 25 M 85 95 27- CONDENSADOR 27-CAPACITOR 27- CONDENSATEUR 24- KLEMMENKASTEN 18-OTIOPARACOCA CAIXA BORNES
191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 11/2" ——— =2 28- JUNTA CAJA BORNES 28- TERMINAL BOX GASKET 28- JOINT BOITE BORNES 25 SCHRAUBEN 19- KPETTEXHAS TAVIA KOPTYCA HACOCA 26 - TAMPA CAIXA BORNES
OPTIMA 25T 9,8 10,8 29- TAPA TRASERA MOTOR 29- BACK MOTOR COVER 29 - COUVERCLE ARRIERE MOTEUR KLEMMENKASTENDECKEL 20- NEPELHV! LUAPVKOBBI MIOBLLMATHIAK 27- CONDENSADOR
32- VENTILADOR 32-FAN 32- VENTILATEUR 26 - KLEMMENKASTENDECKEL 21-BA G POTOPOM 28 - JUNTA CAIXA BORNES
OPTIMA 33 M 191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 11/2" 85 9.5 33- ARANDELA LASAJE 33- THRUST WASHER 33- RONDELLE DE BUTEE 27-KONDENSATOR 22 SATHAV LUAPVKOBLI MOTUIATHYVK 29- TAMPA TRASEIRA MOTOR
OPTIMA 33T 9,8 10,8 34- ESPARRAGO MOTOR 34-TIEROD 34- GOUJON FILETE MOTEUR 28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG 23-KOPMYC JIBUTATENSA 32- VENTOINHA
OPTIVMIA 50 M 85 95 35- TAPA VENTILADOR 35- FAN COVER 35- COUVERCLE VENTILATEUR 29- HINTERER MOTORDECKEL 24- PRCTPEEIVTETGHAR KOPOSHA 33- ANILHA LASAJE
Y , , 32-LUFTER 25 - BVHT PACTIPELENVITETbHOV KOPOBKA 34- CAVILHA MOTOR
OPTIMA 50T 191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1172 W 33 - SICHERUNGSSCHEIBE 26-KPbILLIKA PACTIPEJETENHOM KOPOBKY 35 - TAMPA VENTOINHA
' ' 34- MOTORBOLZEN 27-KOHOEHCATOP
35 LUFTERDECKEL 28~ MPOKTTKA PACTIPETETVITETTEHOM KOPOBK/
OPTIMAZSM 191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 112" —oo 109 2 S CAITTE
OPTIMA 75T 9,8 10,8 32-BEHTUITOP
33- YTTOPHAS LIAVIBA
OPTIMA 100 M 191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 11/2" 99 109 34-TATA
OPTIMA 100T 9,8 10,8 35-KPbILIKA BEHTWIATOPA
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